

## 吸血鬼與人類

普高三丙 劉致萱

「啊！快逃，是吸血鬼！」原本平靜的小鎮，因為這一聲呼喊，變得十分焦躁，人們逃的逃，跑的跑，彈指間，小鎮變得空虛，只剩下一間孤兒院留有嚶嚶的哭聲。

異世界的吸血鬼，透過吸乾人類的血液求溫飽，若是長時間不吸血就會死亡，除了覓食方式不同外，他們幾乎和人類無異，只不過這種血腥也足以令人聞風喪膽，以人類生命終結為代價換取自己生命的延續，任誰看來，都寡恩薄義。

吸血鬼安走進孤兒院，推開門便看見一個女孩蹲在牆邊瑟瑟發抖，安已經兩個月沒有吸血了，他毫不留情地抓起小女孩，就像個狼狽的動物，一把吸乾她的血，回過神來才發現，他剛剛的舉動真是不雅，於是心有愧疚的將已經乾枯死去的女孩放回原位並對著她說：「抱歉，我得活下去。」

他環繞四周，空無一人，走出空蕩的孤兒院，眼角瞥到沙坑遊樂區隱約有個人影，他走上前確認，又是個小女孩。

不同的是，這個女孩並不怕他，就算看到安身上鮮紅的血跡，她也毫無反應，繼續堆著沙堡，安做了個簡單的結論：是個不知危險的女孩。

「大家都跑走了，妳在做什麼？」

「妹妹想要我幫她堆一個沙堡。」安的心猛然一陣，難道是剛才的女孩嗎。

「她在哪裡？」

「屋子裡，她好慢喔。」小女孩歪頭，看起來好單純、好引人憐。

單純、可愛、女孩，正是安的軟肋，安無法對她下毒手，安想要保護她，儘管會餓死。

「妳知道吸血鬼嗎？」

「我知道！會死掉。」

「是，他們很危險，妳妹妹已經被送到安全的地方，我是來負責保護妳的。」

「真的嗎！那太好了，我還以為哥哥是吸血鬼呢，幸好不是。」

安的心已經虛到滿臉蒼白，他對天發誓，從此刻開始絕不在她面前吸血。

「我是安，妳叫什麼名字？」

「我叫小白，我妹妹叫小藍喔。」小白露出甜美的微笑，美得讓安有些凝滯。

安牽起矮小的小白，帶她走在無人的街道上，這是安第一次溫柔的牽人類的手，第一次感受到溫暖。

他們來到一間草房，這是安簡陋的家，裡頭只有一張床和一張桌子，桌上有一些殘血的玻璃瓶，那原是他用來覓食的工具。

「哥哥，這些是什麼？」小白指著玻璃瓶發問。

「番茄汁，不好喝。」

小白嘟起嘴，喃喃自語「我也想喝番茄汁。」

「那哥哥，你什麼時候帶我去找我妹妹？」

要死。才行。

安深吸一口氣「很快的。」

時間過得很快，安和小白在杳無人煙的小鎮上待了三個月，安每個月都會出遠門覓食一趟，他總是叮嚀小白不可以離開草房也不能開燈，卻沒有告訴她出門的理由。

今天，一群吸血鬼再度來到這座小鎮，原本要出門的安選擇在家裡保護小白，同時，他也被迫選擇，與所有吸血鬼為敵。

吸血鬼與人類自古為敵，在三百多年前，人類找了一位秘密法師，施了死咒將所有吸血鬼封印，並將五十童男童女獻祭，作為封印吸血鬼三百年的代價，也許人類，並沒有想像中的善良柔弱，不也是犧牲他人性命換取自己性命延續，從這看來，人類與吸血鬼，同樣殘酷。

吸血鬼因封印一事，極度厭惡人類，若有吸血鬼偏袒人類，必死無疑。

安正踩在這條底線上。

「那裡有燈火。」一位吸血鬼指著安的草房。

「是我。」安走出來。

「安？你不回老家在這裡做什麼？」

「享受寧靜。這裡一個人也沒有，你們換個地方覓食吧。」

忽然，屋子裡有玻璃碎裂聲，伴隨著女孩的哭聲，吸血鬼們破門而入，看見一個人類女孩癱坐在地上，手裡滿是鮮血，正當他們準備上前吸乾小白的血時，安大喊一聲：

「小白，閉上眼睛！」

他不願讓純潔的小白看見如此骯髒又殘忍的畫面。

小白張開眼睛，映入眼簾的是，一個一個吸血鬼倒地，一群吸血鬼屍體。

安全身無力地靠在牆邊，為了保護一個人類女孩，親手殺了一群同族，就連他自己也覺得罪不可赦。

「哥哥，他們是吸血鬼嗎？」

安點點頭

「太好了！我們安全了，哥哥竟然可以對付吸血鬼，我們現在就去把吸血鬼全部殺光，妹妹就可以回來了。」小白開心地又蹦又跳，渾然不知安的心情五味雜陳。

安沒有回應小白，只在嘴角扯了個微笑，人類與吸血鬼，終究是世仇啊！

靠著靠著，安就睡著了，再次醒來發先小白依偎在他的懷裡，他溫柔的摸摸小白的髮絲，看著他的睡顏，心情放鬆了不少。

「小白，對不起，我騙了你，但我真的很喜歡妳、很想保護妳。」安用氣音在她的耳邊真心告白，他希望小白能清楚他的心意，同時又希望她能不要知道真相。

小白睡眼惺忪地看著安：「哥哥，謝謝你保護我，我也想保護自己和妹妹，你能不能教我該如何對付吸血鬼？拜託你。」

安嘆了一口氣，為了小白，願意與全世界為敵。

他拿出匕首：「吸血鬼的弱點是後頸，只要刺下去，必死。」

「喔，是嗎？」小白從身後拿出一把鑲鑽的匕首，迅速站起，毫無猶豫朝安的後頸刺下。

安一瞬間全身無力倒地，躺在血泊中難以置信的看著面露殺氣小白：「為什麼……」

「憑什麼你吸乾我妹妹的血，還要我饒過你？」

安的眼角滲出一滴淚：「對不起，然後，我愛妳……」安斷氣。

小白滿臉冷血的看著安：「安，你一生中最致命的錯誤，就是愛上我。」

此後，吸血鬼的世界裡出現了一個令人不寒而慄的女人——血腥小白。